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 اخبار کوتاه

روزنوشت

برانکو و تکذیب مصاحبه علیه کی‌روش

روز گذشته یکی از رسانه‌های کروات مصاحبه‌ای از برانکو منتشر 

کرد که حاوی جملاتی جنجالی بود. از قول سرمربی پرسپولیس 

عنوان شد که کی‌روش احتمالا بدون کسب موفقیت از ایران 

اخراج خواهد شد! 

برانکو اما دیروز در محل تمرین پرسپولیس در جمع خبرنگاران 

حاضر شد و تاکید کرد درباره بی‌اعتنایی کی‌روش به پرسپولیس، 

ــد  ــتیارش بع ــادی دس ــان و ش ــگ قهرمان ــال لی ــور او در فین عدم‌حض

ــده کاری  ــاره آین ــز درب ــا هرگ ــرده ام ــت ک ــیما صحب ــی کاش از قهرمان

ــن  ــری م ــیوه ارتباط‌گی ــن ش ــت: »ای ــت. وی گف ــزده اس ــی ن او حرف

ــای  ــر کار مربی‌ه ــودم را درگی ــزدم. خ ــی ن ــن حرف ــن چنی ــت. م نیس

ــردم.  ــت ک ــروات صحب ــان ک ــه مربی ــع ب ــط راج ــم. فق ــر نمی‌کن دیگ

اینجا مربیان خارجی از کشورهای مختلف کار کرده‌اند اما آنهایی 

ــردم  ــم نب ــی اس ــد. از هیچ‌کس ــروات بوده‌ان ــد، ک ــه گرفته‌ان ــه نتیج ک

چون علاقه‌ای به این مطالب ندارم.« 

جدایی قطعی 4 مدیر سرخابی

ــتقلال و  ــذاری اس ــاز واگ ــل آغ ــه دلی ــد ب ــه می‌ش ــه گفت ــی ک درحال

ــره دو  ــای هیات‌مدی ــه اعض ــی و اینک ــش خصوص ــه بخ ــپولیس ب پرس

باشگاه، حقوقی بابت فعالیت‌شان نمی‌گیرند و از تیغ برکناری 

به سامت می‌گذرند، ظاهرا قانون منع به‌کارگیری بازنشستگان 

ــه  ــرد بلک ــپولیس را می‌گی ــگاه پرس ــل باش ــان مدیرعام ــا گریب نه‌تنه

ــاس  ــگاه و عب ــن باش ــره ای ــو هیات‌مدی ــانی عض ــر کاش ــامل جعف ش

ملکی و جواد قراب دو عضو بازنشسته هیات‌مدیره استقلال 

ــود.  ــم می‌ش ه

طبق خبر ایسنا، مجمع باشگاه استقلال با حضور مسعود سلطانی‌فر 

در پنج آذر و مجمع باشگاه پرسپولیس در ۱۰ آذر برگزار خواهد شد و 

بعد از آن سه عضو جدید هیات‌مدیره استقلال )با احتساب استعفای 

افتخاری( و یک عضو جدید هیات‌مدیره و مدیرعامل جدید باشگاه 

پرسپولیس معرفی می‌شوند. 

گرشاسبی تا ۱۵ آذر وقت دارد!

درحالی که گفته شده بود حمیدرضا گرشاسبی از ۲۶ آبان و با 

توجه به اجرای قانون منع‌به‌کارگیری بازنشستگان دیگر حق امضا 

در باشگاه پرسپولیس ندارد، این‌ موضوع توسط مدیرعامل باشگاه 

پرسپولیس رد شد. وی به ایسنا گفت‌: »من تا ۱۵ آذرماه مشکلی 

برای فعالیت در باشگاه پرسپولیس ندارم و درحال‌ حاضر هم 

مشکلی درباره حق امضا مطرح نیست، من کارم را انجام می‌دهم 

و حق امضا هم دارم.« 

افشاگری فرهاد مجیدی 

ستاره سابق استقلال در مصاحبه با روزنامه الخلیج امارات گفت 

که پیشنهاد مربیگری در استقلال را رد کرده است.

 وی گفت: »صبح همان روزی که استقلال با نتیجه ۴ بر 2 از 

پرسپولیس شکست خورد، مسئولان باشگاه استقلال به خانه من 

آمدند و پیشنهاد جایگزینی مظلومی را به من دادند اما قبول نکردم. 

من از باشگاه‌های اماراتی هم پیشنهاد داشته‌ام اما ترجیح دادم که 

فعال تا گرفتن تصمیمی درست بیشتر صبر کنم.« 

از روی صندلی‌ها زود بلند شوید
1- از صبح تا ظهر، فضای 

کشور  ورزش  ی  نه‌ا رسا

تحت‌تاثیر مصاحبه برانکو 

ایوانکوویچ با یک روزنامه 

چاپ کرواسی، به صحنه 

نبرد بین هواداران تیم ملی و پرسپولیس تبدیل شد؛ نبردهایی 

که صدالبته بعد از تکذیب برانکو نیز پایان نیافت و تا همین حالا 

هم تلفاتی داشته که بزرگ‌ترینش، افزایش شکاف بین طرفداران 

این دو مربی است. کاش دست‌کم مدعی‌العموم یا وزارت ارشاد یا 

بخش حقوقی فدراسیون فوتبال وارد عمل شوند و مشخص شود 

که انتشار مصاحبه‌ای دروغین با نیت ایجاد دعوا و شکاف بیشتر 

بین سرمربیان تیم ملی و پرسپولیس، از سوی چه کسانی و به چه 

دلیل صورت گرفته است. بی‌تفاوتی به چنین اشتباهات عمدی 

یا سهوی حادثه‌آفرینی سبب شده تا هرکسی هر دروغی دلش 

می‌خواهد در فضای ورزشی‌نویسی بنویسد. 

2- گزارش جواد خیابانی از بازی ایران و ونزوئلا را باید چگونه ارزیابی 

کنیم؟ استاد را هم به صحنه بازی تحریم آوردند؟ خیابانی هم 

تصمیم گرفته علیه کی‌روش جوسازی کند؟ جواد هم تصمیم گرفته 

میکروفن را بچرخاند تا دوزاری کی‌روش بیفتد که خبرنگارها متحد 

هستند؟ تیم ملی مقابل حریفش بد نبود. فاجعه نبود. موقعیت گل 

هم داشت. بازیکنان جوانش هم چشم‌نواز بودند. عالی نبودند که 

بگوییم دیگر نگران جام ملت‌ها نیستیم اما تیم اصلی‌مان هم در 

زمین نبود یا دست‌کم چند بازیکن اصلی ما در این بازی نبودند. 

این سیمای نهایی تیم ملی نیست.  

3- چه کسی فکر می‌کرد یواخیم لوو در آلمان به چنین وضعی 

برسد که برای اخراج‌شدن منتظر تصمیم فدراسیون باشد؟ سال 

خوبی برای او نبود. این تازه »یوگی« است که رئال و خیلی جاهای 

دیگر می‌خواستندش و نرفت. شاید آدم باید از صندلی زود بلند 

شود. شاید او هم حالا فهمیده باشد که ونگر هم اشتباه کرد در 

آرسنال ماند. ونگر هم این روزها فهمیده چه اشتباهی کرده که در 

سال‌های قبل پیشنهاد باشگاه‌های بزرگ را رد کرد. از روی صندلی 

باید سر وقت بلند شد وگرنه... . 

بحران مصدومیت در تیم فوتبال پرسپولیس آنقدر 

همه‌گیر شده که مشخص نیست تا پایان نیم‌فصل 

اول لیگ برتر، برانکو دیگر بازیکنی برای چیدن ۱۱ 

بازیکن اصلی در ترکیب رسمی تیمش خواهد داشت 

یا نه! بعد از مصدومیت محسن ربیع‌خواه از ناحیه 

رباط‌صلیبی که منجر به دوری ۶ ماهه او از فوتبال 

شد، سپس حسین ماهینی در دربی اخیر از همین 

ناحیه دچار آسیب‌دیدگی شدید شد تا فصل برای این 

بازیکن بوشهری این‌گونه به پایان برسد. 

در جدیدترین بدشانسی پرسپولیسی‌ها، محمد انصاری 

در بازی برگشت فینال لیگ قهرمانان آسیا هم با پارگی 

رباط‌صلیبی روبه‌رو شد تا او هم نتواند تا آخر فصل 

تیم پرسپولیس را همراهی کند. حالا به این شرایط 

باید کتف و گردن‌درد شجاع خلیل‌زاده، مصدومیت 

سیدجلال حسینی از ناحیه مچ پا و مصدومیت شدید 

امید عالیشاه را که باعث شد در بازی مقابل کاشیما 

آنتلرز به میدان نرود هم اضافه کرد تا مشخص شود 

که تیم پرسپولیس چه وضعیت بغرنجی از نظر نیروی 

انسانی دارد، آن هم پرسپولیسی که دو پنجره نقل و 

انتقالاتی محروم بوده و نه‌تنها بازیکن هم نتوانسته 

بگیرد بلکه بازیکنانی نظیر مهدی طارمی، فرشاد 

احمدزاده، محسن مسلمان، صادق محرمی و 

وحید امیری را هم از دست داده که هرکدام 

از آنها می‌توانند در هر تیمی یک وزنه باشند. 

  بشار، کمال دوم!

موضوع دیگری که تیم پرسپولیس و سرمربی 

آن را اذیت می‌کند، مصدومیت‌های 

ل  کما نی  گها نا و  قع  بی‌مو

کامیابی‌نیا از ناحیه کتف 

که  ی  ر به‌طو  ، ست ا

باعث شده این بازیکن 

ر  با چند شمند  ز ر ا

کتف  رفتگی  ر د با 

روبه‌رو شود و نتواند 

زی‌‌ها  با برخی  ر  د

ر  د را  یش  هم‌تیمی‌ها

پرسپولیس همراهی کند. حالا به این 

شرایط باید بشار رسن را هم اضافه 

کرد. بازیکن تکنیکی تیم پرسپولیس 

که از ملی‌پوشان تیم ملی عراق هم به حساب می‌آید 

هم جدیدا دچار دررفتگی از ناحیه کتف شده 

و این موضوع دشواری‌های تیم پرسپولیس 

را برای استفاده از بازیکنان بیشتر از پیش 

می‌کند.  عیان 

  افشای مشکل رسن در ژاپن

برای اولین‌بار پرسپولیسی‌ها در 

ژاپن متوجه شدند که بازیکن 

عراقی تیم‌شان از ناحیه 

کتف مشکل جدی و 

بی‌نیا  میا کا به  مشا

بازیکن  این  دارد. 

در بازی رفت فینال 

لیگ قهرمانان آسیا 

مقابل کاشیما آنتلرز 

از ناحیه کتف مصدوم 

شد و وقتی به بیرون از 

زمین رفت، به پزشکان 

که  کرد  عالم  ا تیمش 

خودش می‌تواند کتفش را جا بیندازد و این مصدومیت 

برای او مشکل‌ساز نیست. پزشکان پرسپولیس اما بعدا 

متوجه شدند که این بازیکن پیش از این هم دچار این 

مصدومیت شده بود اما با خوش‌شانسی در یک‌سالی 

که در پرسپولیس حضور دارد، این اتفاق برایش رخ نداده 

بود اما در ژاپن با این مصدومیت روبه‌رو شد و حالا در 

تیم ملی عراق هم با این وضعیت روبه‌رو شده است. 

بشار جمعه در تمرین تیم ملی عراق در بازی دوستانه به 

مصاف تیم ملی بولیوی رفت که در این بازی از ناحیه 

کتف باز هم مصدوم شد و بعد از معاینات پزشکی 

مشخص شد این بازیکن باز از ناحیه کتف با دررفتگی 

روبه‌رو شده و با این وضعیت به بازی مقابل حریف 

تدارکاتی تیم ملی عراق ادامه نداد. 

او قرار است امروز راهی تهران شود و از جمعه در تمرینات 

پرسپولیس برای بازی حساس مقابل تراکتورسازی 

حضور پیدا کند. در این میان برانکو که تیمش 

بازی‌های حساس و سختی در پیش دارد با یک لشکر 

بازیکن مصدوم و مستعد به مصدومیت روبه‌رو است و 

نمی‌داند در این شرایط باید چه کاری انجام دهد. به 

هرحال فشردگی بازی‌های پرسپولیس در چند ماه 

اخیر و حضور همزمان برخی بازیکنان ملی‌پوش در 

تیم‌های ملی ایران و عراق، شرایط بدنی بازیکنان را 

تحلیل برده و آنها بیشتر از هر زمان دیگری مستعد 

مصدومیت هستند. 

عضو کمیته فنی باشگاه استقلال 

تهران و سرمربی نیروی زمینی 

تهران معتقد است استقلال در 

پیش‌فصل جاری عملکرد خوبی 

نداشته و زمان زیادی را از دست داده است. با این حال امیدواری هنوز برای بازگشت به 

روزهای اوج وجود دارد، به این شرط که نظارت کافی روی نقل و انتقالات و همین‌طور 

انتخاب مربی جدید برای دستیاری شفر وجود داشته باشد.  گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

با امیدرضا روانخواه را در ادامه می‌خوانید.

شرایط این روزهای استقلال را چطور ارزیابی می‌کنید؟

باید قبول کنیم شرایط استقلال مطلوب نیست. یک ضرب‌المثلی هست که می‌گوید 

یک دیوانه یک سنگ را داخل چاه می‌اندازد صدعاقل نمی‌توانند آن را بیرون بیاورند، 

حکایت استقلال الان همین است. این تیم یک پیش‌فصل بسیار بدی داشت. 

بازیکنان کلیدی این تیم جدا شدند، درحالی که پیش‌فصل یک مسابقات خیلی 

مهم است. بازیکنان نیازهای بدنی خود را تامین می‌کنند و تاکتیک‌های تیمی مورد 

بررسی قرار می‌گیرد و همچنین مربی می‌تواند نیازهای تیمی‌اش را مورد بررسی 

قرار دهد اما متاسفانه استقلال در پیش‌فصل خود همه این موارد را از دست داد و 

ضربه بزرگی خورد. 

فکر می‌کنید چه عواملی باعث شد این اتفاقات بیفتد؟

بازیکنانی که جدا شدند می‌توانستند با شرایط بهتری با باشگاه کنار بیایند، البته این 

مساله هم به ضعف مدیریت قبلی بازمی‌گردد و هم به کادرفنی مربوط می‌شود که 

باید بازیکنان بهتری را جذب می‌کرد چون معمولا بازیکنانی که خریداری می‌شوند 

با نظر شخص سرمربی جذب تیم می‌شوند. البته این حرف من دلیل بر این نیست 

که بازیکنان حال حاضر ضعیف هستند. 

در مصاحبه‌ای اعلام کردید شفر به دستیار نیاز ندارد، درحالی که گفته می‌شود 

وی چنین درخواستی را داشته است!

او در آخرین جلسه‌ای که در باشگاه با یکدیگر داشتیم اعلام کرد درحال حاضر نیاز 

به دستیار ندارم اما اگر جدیدا چنین نیازی را احساس کرده آن مساله شرایطش 

فرق می‌کند. باید ببینیم شفر چه درخواستی دارد و تلاش کنیم آن را انجام دهیم. 

قرار است در نیم‌فصل بازیکنان جدیدی به خدمت گرفته شوند. در این‌باره 

چه راهکاری اندیشید‌ه‌اید؟

اگر قرار است کمیته فنی وجود داشته باشد و کار انجام دهد، مهم‌ترین مساله‌اش 

خرید و فروش بازیکن است. دیگر نباید به همین راحتی بازیکنی جدا شود و اگر قرار 

است بازیکنی به خدمت گرفته شود باید از فیلتر باشگاه بگذرد، به‌خصوص بازیکنان 

خارجی که معمولا در هر تیمی باید نقش تعیین‌کننده داشته باشند. 

به نظر شما اگر قرار است دستیاری به کادر فنی استقلال اضافه شود، خارجی 

باشد یا ایرانی؟

این برمی‌گردد به مدیریت باشگاه و شخص شفر. آن موقع که هرکه دلش خواست 

آمد و هرکسی هم که خواست رفت اما دیگر نباید از این به بعد این‌گونه باشد و کمیته 

فنی روی این مسائل نظارت خواهد داشت. 

در روزهای اخیر درباره دو ستاره استقلال در 

آسیا صحبت‌هایی انجام شد مبنی‌بر اینکه 

آنها خیلی قدیمی هستند!

تاریخ را نمی‌توان نادیده گرفت. شاید بتوان با 

جدایی بازیکنان و خیلی مسائل دیگر کنار 

آمد ولی چهار حضور استقلال در فینال آسیا 

چیز کمی نیست، این خودش یک افتخار است 

که استقلال توانسته آن را به دست آورد. 

زمینی چگونه  نیروی  اوضاع 

است؟ در لیگ دسته دو کشور 

مقابل هم‌بازی قدیمی‌تان 

نتیجه  به  نی  برها یعنی 

مساوی دست یافتید!

بازی خوبی را مقابل شهرداری 

بندرعباس انجام دادیم. تیم ما 

مستحق پیروزی بود اما الان هم 

از نتیجه راضی هستیم، بالاخره 

امتیاز بین من و آرش تقسیم 

شد. 

  گزارش

  گفت‌وگو

علی اشرف‌پوری‌حسینی، معاون وزیر اقتصاد و رئیس 

سازمان خصوصی‌سازی روز گذشته با بیان اینکه پرونده 

خصوصی‌سازی استقلال و پرسپولیس دوباره به جریان 

می‌افتد، درخصوص جزئیات این خبر گفت: »جدیت 

او  ادله  و  پیگیری‌های مستمر  و  مسعود سلطانی‌فر 

برای حسن روحانی موجب شد رئیس‌جمهور برای به 

جریان افتادن مجدد واگذاری استقلال و پرسپولیس 

موافقت کند. در مصوبه مرداد سال ۹۴ هیات‌وزیران، 

خصوصی‌سازی این دو باشگاه متوقف شد و با نامه 

سلطانی‌فر و وزیر وقت اقتصاد و امور دارایی )آقای 

کرباسیان( لغو این مصوبه به کمیسیون اقتصادی دولت 

فرستاده شد. پس از تایید کارشناسان هم‌اکنون در نوبت 

دستور هیات‌وزیران است و تصور می‌کنم طرف دو هفته 

آینده لغو این مصوبه به تایید هیات‌وزیران برسد و ما 

مجددا موضوع واگذاری استقلال و پرسپولیس را با جدیت 

و با کمک سلطانی‌فر آغاز خواهیم کرد.« 

به همین بهانه سراغ رضا گل‌محمدی، مدیرکل ورزش 

استان تهران که در مراسم المپیاد استعدادهای برتر 

اسنوکر شرکت کرده بود، رفتیم. 

گل‌محمدی درباره روند خصوصی‌سازی سرخابی‌ها 

به »فرهیختگان« گفت: »آن بخشی که در این مورد به 

ما مربوط می‌شد، بخش واگذاری زمین‌ها و امکاناتی 

است که متعلق به اداره کل ورزش استان تهران بوده 

اما با دستور وزارت ورزش در اختیار این دو باشگاه قرار 

گرفته است. مثل ورزشگاه درفشی‌فر یا مرغوبکار. بنابراین 

درباره روند خصوصی‌سازی این دو باشگاه، اقداماتی 

را که مربوط به اداره کل بوده است، انجام دادیم. اما 

بخش مربوط به سازمان خصوصی‌سازی و بورس و سایر 

بحث‌ها، از مباحثی است که توسط وزارت ورزش دنبال 

می‌شود که هر زمان آنها به جمع‌بندی لازم برسند، این 

کار انجام خواهد شد.« 

وی با بیان اینکه از نظر اداره کل ورزش برای خصوصی‌سازی 

استقلال و پرسپولیس، اقدامی که در انتظار تصمیم ما 

باشد، وجود ندارد؛ در پاسخ به این سوال که آیا این اتفاق 

سرانجام می‌افتد یا اینکه بازهم در حد شعار دولت‌ها باقی 

خواهد ماند، افزود: »این موضوع یک بحث در سطح ملی 

به شمار می‌رود و اصولا در این باره چیزی در اختیار ما 

نیست. پاسخ به سوال شما را از دو منظر مدیرکل تهران و 

یک کارشناس پاسخ می‌دهم. از منظر مدیرکل باید بگویم 

حتما اتفاق می‌افتد که ما هم ورود کردیم اما اگر از نظر 

کارشناس بخواهم پاسخ بدهم، باید عنوان کنم این کار 

بالاتر از اراده ورزشی‌ها بوده و عوامل بیرون از ساختار 

ورزش کشور در این اتفاق تاثیرگذار هستند.« 

گل‌محمدی درباره احیای تیم‌های با قدمت و ریشه‌دار 

استان تهران ازجمله نفت، راه‌آهن و پاس گفت: »اتفاقات 

خوبی در این خصوص در گذشته نیفتاد. بحث ورزش 

دولتی این معایب را دارد. الان تمام این معایب به خاطر 

این است که ساختار دولتی ورزش بالاخره یک روز به 

بن‌بست می‌رسد که امروز رسیده! اگر نگاه‌مان به ورزش 

دولتی باشد و عوامل رشد بخش خصوصی را تقویت نکنیم 

و قواعد آن را نپذیریم این مشکلات وجود خواهد داشت. 

تا زمانی که ورزش برای بخش دولتی هزینه نداشته باشد 

و از سوی دیگر برای بخش خصوص هزینه‌زا باشد، این 

گرفتاری‌ها وجود خواهد داشت. چه‌بسا اگر استقلال 

و پرسپولیس هم تماشاگر نداشتند امروز به سرنوشت 

تیم‌هایی مانند پاس یا نفت تهران دچار بودند.«

وی درباره احیای تیم پاس افزود: »جلسه‌ای را با 

پیشکسوتان این باشگاه برگزار کردیم که البته این موضوع 

همچنان در وزارت ورزش مطرح است و منتظر به نتیجه 

رسیدن آن هستیم. برای احیای تیم‌هایی مانند پاس من 

تالش کردم تا این اتفاق بیفتد هرچند برای محقق شدن 

آن نیازمند ابزارها و عوامل دیگر هم هستیم. البته جلسه 

اصلی با پاسی‌ها به خاطر عدم‌حضور یکی دو پیشکسوت 

هنوز برگزار نشده که امیدوارم این جلسه نیز در راستای 

احیای باشگاه ریشه‌دار پاس هرچه سریع‌تر برگزار شود.« 

رئیس اداره کل ورزش استان تهران درباره آخرین وضعیت 

بازنشستگان ورزشی و اظهارنظر قاضی‌زاده در این خصوص 

گفت: »به شخصه در این خصوص بنده تابع قانون هستم. 

آن هم اظهارنظر یک نماینده مجلس است که قوانین را 

مصوب می‌کند. ما هیچ‌کس را نباید فراتر از قانون ببینیم 

اما در قانونگذاری‌ها باید عرف و قوانین بین‌المللی را هم 

مدنظر قرار دهیم.«  وی در پایان درباره اینکه موضوع 

طلبکاران باشگاه نفت به کجا می‌انجامد، گفت: »آنها باید 

از طریق مراجع قانونی مطالبات خود را از هیات واگذاری 

این باشگاه پیگیر باشند. این موضوع ارتباطی به اداره کل 

نداشته هرچند خیلی تلاش کردم تا این تیم زنده بماند.« 

گل‌محمدی: سرخابی‌ها هم بدون تماشاگر به سرنوشت پاس دچار می‌شدند

خصوصی‌سازی پرسپولیس و استقلال بالاتر از اراده ورزشی‌هاست

حسن بابازاده
روزنامه‌نگار

رسن هم به درد کامیابی‌نیا دچار است

بحران کتف در پرسپولیس!

روانخواه: استقلال ضربه اصلی را در پیش‌فصل خورد   

شفر گفته بود دستیار جدید نمی‌خواهد!

مجتبی نورعلی
روزنامه‌نگار

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

حیدری

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار


